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ATA  DA  19a  SESSAO   DA  la  REUNIAO  ORDINARIA  DA  CAMARA
MUNICIPAL DE RIBEIRAO,  EM  16 DE JULHO  DE 2014.

Aos  dezesseis  dias  do  mss  de julho  do  ano  de  dois  mil  e  quatorze,
(16/07/2014),  a  hora  regimental,  na  Sala  de  Reuni6es  da  Casa  Jos6
Coutinho,   reuniu-se  a  Camara,  sob  a  presidencia  do  DD.  Vereador
Mario   Teixeira   de   Paula,   estando   presentes   os   DD.   Vereadores:
Aguinaldo   Jose   do   Nascimento,   Alequissandro   Mjranda   de   Barros
Silva,   Ant6nio   Carlos   de   Azevedo,    Itamar   Melo   da   Silva,    Flavio
Augusto  Sales  C.  de  Andrade,  Jalbison  Fernando  de  Jesus  Freitas,
Mario   Pedro   de   Lira   e   Paulo   Roberto   Monteiro   do   Nascimento,
notando-se  a  ausencia  dos  DD.  Vereadores Aluizio Marques da  Silva,
Edinei   Santana  de  Oliveira,   Israel   Francisco  do   nascimento  e  Luiz
Felipe  de   Lima   Cintra.   Ap6s   a   declaragao  de   presenga,   o   Senhor
Presidente,  em nome do povo de Ribeirao e suplicando a  proteeao de
Deus,   deu   por  abertos  os  trabalhos  da   reuniao  convidando  o   DD,
Vereador  Paulo   Roberto   para  fazer  a   leitura  do  Salmo.   A  Ata  da
sessao    anterior   foi    lida    e    aprovada    por    unanimidade.    0    Vice-
presidente Vereador Aguinaldo Jose do  Nascimento procedeu a leitura
do   expediente    que    constou    de:    Oficio   do    DD.    Vereador    Israel
Francisco   do    Nascimento   justificando   a   sua   ausencia,    Atestado
Medico concedendo dois (02) dias de afastamento,  a partir desta data,
por  motivo  de  doenga  e  Oficio  de  n°.127/2014  -GP  -solicitando  a
retirada do projeto de Lei n° 005/2014, que recebeu o n° 06/2014 deste
Legislativo   e  .que   autoriza   o    poder   executivo   municipal   a   firmar
convenio com os cart6rios de protesto e titulos, com SPC. -servigo de
protegao ao cfedito e com o sistema Serasa  Esperien e institui normas
administrativas especificas para  inscrigao dos d6bitos tributarios e  nao
tributarios  naqueles  cadastros;   parecer  das  comiss6es  de  Justiga  e
Redaeao  e  Finangas  e  Orgamento  ao  projeto  de  Lei  n°  06/2014,  que
recebeu o n° 07/2014 e que disp6e sobre a instituigao do programa de
recuperagao   fiscal   de   ribeirao   -   PREFIR;    Requerimentos   de   n°.
27/2014  de  autoria  do  Vereador  ltamar  Melo  da  Silva  consignando
voto  de   pesar  pelo  falecimento   do   Sr.   Zacarias   Durval   Barbosa   e
Requerimento   de   n°   028/2014   assinado   por  2/3   (dois   tereos)   dos
vereadores  presentes  reivindicando  dispensa  intersticio  e  preferencia
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127/2014 -GP  retirou  da  pauta  o  projeto  de  Lei  de  n° 005/2014,  que
recebeu   o   n°   06/2014   deste   Legislativo   e   que   autoriza   o   poder
executivo  municipal  a  firmar convenio  com  os  cart6rios  de  protesto  e
titulos,  com  SPC.  -  servigo  de  protegao  ao  cfedito  e  com  o  sistema
Serasa   Esperien   e   institui   normas   administrativas  especificas   para
inscrigao dos d6bitos tributarios e nao tributarios naqueles cadastros e
facultou a palavra para os Requerimentos verbais.  Nao havendo quem
dela  fizesse  uso  facultou  a  palavra  para  os  vereadores  inscritos  no
hofario  destinado  ao  pequeno  expediente.  Fizeram  uso  da  mesma  os
DD.  Vereadores: Aguinaldo Jose do Nascimento,  ltamar Melo da Silva,
Jalbison  Fernando  de  Jesus  Freitas  e  Mario  Teixeira  de  Paula,  cujos
pronunciamentos  encontram-se  gravados  nos  arquivos  desta  Casa.
Nao  havendo  quem  mais fizesse  uso  da  palavra  o  Senhor Presidente
Passou  a  Ordem  do  Dia  o  Requerimento  de  n° 27/2014  de  autoria  do
DD.  Vereador  ltamar  Melo  da  Silva  consignando  na  ata  desta  Casa
Voto  de  Profundo  Pesar  pelo  falecimento  do  Senhor Zacarias  Durval
Barbosa.  0  autor apresentou  as  suas condolencias  a familia  enlutada
e o  mesmo foi aprovado,  por unanimidade,  com  urn minuto de silencio.
Em  seguida  foi  aprovado,   por  unanimidade,   o  Requerimento  de  n°,
28/2014,   reivindicando,   de   acordo   com   o   inciso  V,   do  Art.   131   do
Regimento  lnterno desta  Casa,  a dispensa  de  intersticio e  preferencia
para  discussao  e  votagao  tlnica  do  Projeto  de  Lei   n°.   06/2014,   de
autoria  do  Chefe  do  Executivo  Municipal  que  recebeu  o  n°.  07/2014
desta  Casa  Legislativa  que disp6e sobre a  instituigao  do  programa  de
recuperagao fiscal de  ribeirao - PREFIR e da  outras  providencias.  Os
Vereadores:     Aguinaldo     Jose,     Flavio     Augusto     pronunciaram-se
contfarios  a  aprovagao.   Em  votagao,   os  pareceres  das  comiss6es
receberam   a   seguinte   votagao:   05   votos   favoraveis   e   04   votos
contrarios  a  aprovagao.  Desta  forma,  de  acordo  com  o  que  disp6e  o
Regimento   lnterno   desta   Casa,   o   projeto  foi   rejeitado   por  exigir  a
aprovagao de   2/3 (dois tereos) dos membros deste  Poder Legislativo,
Discutidas e votadas todas as materias o Senhor Presidente facultou a
palavra  para as explicag6es  pessoais.  0 Vereador Aguinaldo Jose do
Nascimento   agradeceu   aos   Vereadores   que
votagao do  projeto.  Nao  havendo quem  mais
nada mais a tratar o Senhor P
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